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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor Presidente, nobres colegas boa noite, quero aqui deixar registrado nessa tribuna a 

presença do meu amigo Edson e em nome dele cumprimentar todos presente aqui nessa casa e 

deixar também registrada aqui a presença do Toni morador ali da entre o 54 e o 58 nosso 

futuro candidato a prefeito com a sua esposa e o seu Geraldo também lá do 54 juntamente com 

a sua família, senhor presidente quero aqui deixar registrado nessa tribuna também essas 

falácias no grupo que houve essa semana através do nosso amigo ali o secretário de obras 

Cleone, porque eu quero fazer uma colocação aqui secretário que essa divulgação que o senhor 

fez aí que a obra ia parar por falta de combustível ia ter combustível pra trabalhar só dois dias 

eu sinto muito mais isso é falta de programação não é por falta de aprovação de projeto aqui 

nessa casa não, porque quem se programa trabalha aí de dez a quinze dias antes de terminar o 

que tem pra ser gasto então quero deixar aqui o meu repúdio contra o senhor por tá fazendo 

isso aí e tá denegrindo a imagem dessa câmara da forma que o senhor fez essa semana, não 

tenho nada contra o senhor e quero deixar aqui colocado aqui, que os nobres colegas 

vereadores aqui falou muito bem do senhor nessa tribuna aqui tá, mais o senhor ganha cinco 

mil e quinhentos reais pra prestar um bom trabalho pra comunidade do Vale do Anari então o 

senhor não esta trabalhando de graça e quem trabalha ganhando tem que prestar sim um bom 

trabalho, e as coisas boas que a gente trás gente pro nosso municipio todos os vereadores aqui 

já conseguiu emenda parlamentar, pra estrada, pra ambulância, pra Tubo Armco entendeu eles 

estão montando Tubo Armco ali no setentinha agora emenda que o vereador Correia correu 

atrás de cento e cinquenta mil, isso aí esse prefeito não divulga não agora falar mal de mim e  

do Deputado  Marcelino Tenório Ex Deputado que honrou compromisso dele com a população 

do Vale do Anari que tá sendo colocado agora ele não faz aqueles videozinho pra divulgar, ele 

deveria muito bem fazer isso agora que esta lá montando os Tubo Armco lá na minha linha que 

eu chamo de minha linha é porque é uma saída pra Ariquemes ali e tenho uma propriedade lá 

no final que são treze turbo Armco que vão ser montado lá eu gostaria muito secretário Cleone 

que o prefeito fizesse um vídeo agora falando mal de mim e do Marcelino Tenório que ele 

perdeu a eleição mais eu batalhei até na última hora pra conseguir trezentos e poucos votos 

pra ele aqui no Vale do Anari e consegui tá e foi muito mais bem votado que certos pessoas que 

tem cargo grande aqui dentro aqui que não conseguiu puxar voto pro Deputado dele tá, eu 

quero colocar as minhas palavras aqui nobre presidente esses tipos de picuinha tem que acabar 

porquê o que o secretário conseguiu fazer essa semana foi tentar jogar a população contra os 

vereadores entendeu e jogando os vereadores contra o prefeito igual o nobre colega Pit Bull 

acabou de falar aqui agora e realmente jogou,(aparte nobre vereador, pedido do vereador 

Ednaldo Borges da Silva) é o quarto mandato meu de vereador aqui no Vale do Anari num teve 

um secretário pra fazer nobre colega Cleone o que o senhor está fazendo, tá entendendo, 

admiro o senhor tá trabalhador é entendeu, mais não precisa ter, si o senhor tem pretensão 

política igual eu já vi falar que o próprio prefeito falou pro nobre vereador Pit Bull faça a tua 

política através de você com seus deveres entendeu com teu moral com a população agora não 

fica jogando a população contra vereador não que isso é ruim, é ruim pro prefeito é ruim pra 

câmara é ruim pra população tá, nós quebramos sim o Regime de Urgência desse projeto 

porque nós tem lei orgânica no municipio, regimento interno pra ser cumprido nós vereador 

aqui nós não pode fazer indicação na segunda-feira tem que ser na sexta agora porque o 

prefeito chega quatro e pouco da tarde empurra um projeto de garganta abaixo de vereador e 

quer que aprova ele nós tem 45 dias aqui pra tramitar projeto aqui nessa casa e qualquer 

vereador aqui oposição ou não que tiver pedindo quebra de regime de urgência de projeto  eu 

estarei junto entendeu porque é um trabalho nosso de olhar projeto e votar ele certo, porque eu 

fiz um erro no passado junto com outros vereadores da câmara passada de ter votado um aqui 

projeto nessa casa do Quartel da PM que a frente do quartel ficou saindo pra data do 

Alessandro Fuza, entendeu até hoje ele tá tendo problema na justiça com aquilo ali e foi o que? 

foi erro de vereador então é por isso nobre colega que eu peço que nós analisa os projetos 

direitinho pra evitar de certos problemas até mesmo pra gente não ir parar na cadeia uma hora 

dessa daí tá, o prefeito passou gente mais de três meses aqui nessa casa que vocês lembra disso 

sem mandar um projeto aqui pra essa casa, não é verdade? Agora quando mando com regime 



ANEXO VII 

DA ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
2 

de urgência duas três horas antes da sessão pra vereador votar um trem no escuro entendeu eu 

não voto pede a quebra de regime vamos analisar o projeto igual o nobre colega vereador 

pediu e parabéns pro senhor vereador o senhor está certo tá, a população que bateu contra é 

porque é oposição não gosta da gente mesmo entendeu, porque quem gosta de ver as coisas 

andar certinho está com a gente, teve mais gente defendendo o senhor nos grupo do que a 

situação do prefeito, sim nobre colega esta com a parte. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Obrigado pelo aparte nobre eu só quero o vereador 

falou ali de mim, eu não to contra o prefeito ta gente, não to contra eu to a favor da população 

ate porque mesmo com esse fato que aconteceu, mesmo ele não me dando a carona naquele 

momento, mesmo outros fatos que aconteceu eu já mais vou deixar isso abalar e tentar 

prejudicá-lo sendo que ele esta fazendo um bom trabalho, não vou, mais esse trabalho também 

ele esta fazendo é graças aos vereadores que tão correndo atrás que tão conseguindo recurso 

tem secretariado competente um deles aqui é o Cleone muito competente uns não é, uns é faz 

politicagem , não quer, faz politicagem ao invés de trabalhar em defesa do povo mais respeito a 

decisão do prefeito até porque  ele é o executivo respeito, assim como respeito o voto do 

vereador respeito a cada opinião a cada fala do vereador a do senhor também mais eu tenho 

que deixar aqui também que eu tive um repúdio até porque nem por isso eu fui moleque, eu não 

fui, eu fui lá conversar com o secretário olhando no olho dele e explicando pra ele o porque da 

minha  insatisfação olhei no olho dele e falei e eu não nego a ninguém, Cleone é um dos melhor 

secretário que nós tem nunca passou um secretário tão bom na obra nunca tá,  fiquei chateado 

naquele momento com o prefeito?  

— Vereador João Correia Maciel Filho: Mais breve aí nobre colega. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Fiquei o fato que aconteceu nobre colega, o fato que 

aconteceu não quer dizer que eu vou ta contra o prefeito não se vim projeto pra ajudar a 

população eu vou ajudar a população se o projeto chegou aqui tarde e eu não conseguir 

analisar o projeto que eu to em dúvida gente eu vou fazer a minha função também, eu vou fazer 

a minha função como vereador eu já  mais vou votar um projeto que eu to em dúvida vou correr 

atrás de recurso sim não quero que o municipio pare, ah não eu não vou mais ajudar o prefeito 

não vou correr atrás de recurso, eu vou correr atrás de recurso pra ajudar o prefeito sim, o ano 

que vem tem nova eleição e se por ventura nós caminhar junto de novo bem se não der vamos 

caminhar com outro queremos sim caminhar com o Anildo queremos, se não der vamos 

caminhar com outro entendeu isso ai é democracia  respeito cada um aqui entendeu agora eu 

tinha que falar isso aqui até para o presidente quando eu falei que ele não era o candidato do 

prefeito amizade mais de trinta ano o prefeito não queria ele falou que ele não dava conta  e ele 

esta dando conta ta provando pro prefeito que ele esta dando conta agora ele também vai ter 

que ir lá falar com o executivo e eu acredito que vai falar com o executivo pra que isso não 

aconteça mais tentar jogar a população contra a câmara de vereadores porque nós aqui vamos 

ajudar a população vamos ajudar Vale do Anari eu nasci no Vale do Anari e vou morrer aqui 

eu amo essa cidade se no dia de amanhã eu já não sou mais vereador tranquilo, tranquilo 

respeito cada um que sentar na cadeira depois é a democracia respeito você vereador e já falei 

isso é difícil ganhar uma eleição até porque ganhar uma eleição como eu ganhei sem dinheiro 

só os amigos ajudando é difícil e você tem quatro e vai ganhar de novo tenho certeza obrigado 

tá. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega as suas palavras só 

vem enriquecer as minhas, é colocando aqui cada vereador aqui dessa casa conseguiu trazer 

recurso pra esse municipio e o prefeito anda falando por ai que teve certos vereador aqui que 

não conseguiu recurso pra estrada eu fiz a minha campanha sem prometer estrada pros 

produtores rurais mais é um direito do vereador correr atrás entendeu mais eu não vejo motivo 

porque ele deve falar isso porque quem promete estrada época de eleição é prefeito não é 

vereador, mais é um direito da gente correr atrás igual todos aqui correu o nobre colega 

Polaquinho está de parabéns que conseguiu recurso pra estrada, o professor Sinval, 66, 62, 

Santa é ambulância e outras coisas para o municipio, o Manoel entendeu eu da mesma forma 

então quer dizer acho que cada vereador aqui está fazendo o papel dele e se não fosse nós o 

prefeito aí estava numa situação (me cede um aparte nobre vereador, pedido do vereador 

Manoel Pereira da Silva)  complicada entendeu, tava numa situação complicada e ele não sabe 
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valorizar os vereadores que tem que ta conseguindo recurso pro municipio entendeu, sim nobre 

colega está com aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado pela parte que senhor me cede mais uma vez 

quero dar os parabéns pro senhor pelo senhor ter corrido atrás daquele recurso do Tubo 

Armco e pro Deputado Marcelino, porque mesmo depois daquele vídeo ter circulado ai no 

nosso municipio falando mal do Deputado falando mal da pessoa do senhor o Deputado foi 

muito homem porque ele não tirou a emenda se fosse um cara perseguidor ele falava já que 

falou mal de mim e eu perdi a eleição eu vou tirar o recurso e por pra outro canto não, ele foi 

homem e respeitou a população de Vale do Anari respeitou também o vereador que estava 

representando ele aqui merece os parabéns e hoje mais um serviço está sendo feito ali na 

setentinha a pedido do nobre vereador o senhor merece os parabéns e dizer vereador que essa 

câmara está de parabéns porque é aquilo que o senhor falou cada recurso que chega aqui nós 

importa qual vereador que seja de qual Deputado que veio nós estamos jutos pra poder aprovar 

porque se veio de encontro com a necessidade da população tem o apoio dessa câmara de 

vereador e aí o que nós temos que fazer é o que nós estamos fazendo é fiscalizar agora tem 

gente que parece que não quer que nós fiscaliza  e quando nós cobra eles fica bravo mais o 

povo votou em nós pra isso o seu Geraldo teve uma reunião com nós esses dia eu conversando 

com ele ali na rua ele me cobrou a respeito da estrada da 74 tem uma placa lá na frente diz ele 

que enquanto ele não veio aqui falar com o prefeito pegar firme com o prefeito a estrada não 

foi feita de qualidade só tava a placa lá de tantos mil na frente da entrada da estrada e a 

estrada continuava ruim quando ele falou que ia na promotoria o prefeito mandou o 

maquinário pra lá e fez a estrada do homem direito então parabéns isso aí é uma união do povo 

junto com a câmara de vereador e tem que ser assim nós não pode esperar só dos vereadores 

não vamos unir a população com nós pra ajudar defender nós mesmo nós somos morador daqui 

quando a população une com a câmara de vereador nós pega força ai com certeza quem ganha 

com isso é a população porque as coisas vai acontecer eu não to pedindo nada pra minha casa 

não eu to pedindo para aquilo que o nobre vereador que me antecedeu falou eu sou pago pra 

isso eu não estou trabalhando de graça aqui eu tenho salário pra mim fiscalizar eu vou 

fiscalizar com dignidade eu vou cobrar ate o último dia do meu mandato obrigado vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega, então eu quero aqui 

citar são dois bueiros de Tubo Armco no quilômetro 02 que já foi implantado, mais um no 

quilômetro 07, dois no quilômetro 10, um no quilômetro 18, dois no quilômetro 19, aí tentaram 

tirar dois bueiros, três bueiros da linha ali que era no quilômetro 11 vê que ele está aqui em 

baixo e eu fui lá e falei que se tirar ia ter problema comigo nobre colega entendeu porque o 

recurso eu consegui foi pra linha e ele tem que ser colocado na linha porque se tirar algum 

bueiro desse aqui pode ter certeza que vai ter problema comigo lá na justiça eu vou levar lá ta 

e como o Deputado Marcelino perdeu nobre colega eu já corri atrás de outro Deputado que é o 

Deputado Lebrão já consegui com ele que a gente já fez o documento e o autorizo para o 

Governador de mais dez bueiro aqui para linha C 66, muito obrigado senhor presidente. 


